



26.11.2014 № 02-14/3042

На № _____ от _____

Руководителям подведомственных
учреждений Министерства культуры
Республики Башкортостан

Служебное поручение.

Благотворительный Фонд Константина Хабенского совместно с компанией МТС объявляет о запуске уникального всероссийского благотворительного проекта «Поколение Маугли» с участием российских звезд театра и кино. Все средства, собранные в рамках проекта, будут направлены для лечения детей, нуждающихся в срочной медицинской помощи.

В связи с вышеизложенным просим Вас оказать содействие в приобретении билетов на детские музыкальные спектакли «Поколение Маугли», которые состоятся с 25 декабря по 30 декабря 2014 г. в Городском Дворце культуры г.Уфы. Стоимость билетов: 100, 300, 500 рублей.

Билеты распространяются в кассах: ufa.kassir.ru; ufaconcert.ru

Приложение: на 2 л.

Первый заместитель министра

В.В.Латыпова

СПРАВКА. СТУДИЯ ТВОРЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ БФ ХАБЕНСКОГО г.УФА

Благотворительный Фонд Константина Хабенского совместно с ОАО «Мобильные ТелеСистемы» объявляют о запуске уникального всероссийского благотворительного проекта «Поколение Маугли» с участием российских звезд театра и кино, около 1000 детей из регионов России, а также миллионов интернет-пользователей. Все средства, собранные в рамках проекта, будут направлены подопечным благотворительной программы МТС «Подари добро!» и Фонда Константина Хабенского.

Главная идея проекта «Поколение Маугли» – развитие благотворительности за счет поддержки детского творчества. Вовлекая детей из различных регионов страны в целый комплекс взаимосвязанных виртуальных и реальных творческих активностей, проект стимулирует сбор денег на благотворительные цели. Сборы от всероссийского турне музыкального спектакля «Поколение Маугли», поставленного по формуле «российские селебрити + дети из городов РФ плюс активность детей из всех регионов страны на специальном интернет-портале с увлекательным контентом для развития творческих способностей, конвертируются в «живые деньги» на лечение детей в рамках благотворительной программы МТС «Подари добро!».

«Совместно с программой МТС «Подари добро!» наш Фонд помог уже десяткам подопечных, и я рад, что наше сотрудничество с МТС сейчас выходит на новый уровень. Нам удалось придумать уникальный для страны формат благотворительного проекта. Идею вовлечь ребят из регионов страны в постановку мюзикла «Поколение Маугли» мы развили в масштабную историю, связавшую благотворительность и развитие детского творчества, когда реализация творческого потенциала юных участников помогает в лечении детей. Новизна и необычность материала, представленного на созданном интернет-портале, масштабность и разнообразие творческих конкурсов сможет «втянуть» в проект подростков независимо от места проживания. И я очень надеюсь, что проект позволит создать настоящее сообщество ярких и неравнодушных личностей, даст импульс к их саморазвитию и пониманию вечных ценностей: дружбы, чувства правды, сострадания и необходимости заботиться о тех, кто нуждается в помощи», – сказал художественный руководитель проекта «Поколение Маугли» Константин Хабенский. Ключевым офф-лайн событием проекта станет постановка детского музыкального спектакля «Поколение Маугли» по мотивам современного прочтения произведения Р.Киплинга «Книга джунглей». Проект пользуется поддержкой федеральных властей. Исключительность проекта заключается также в том, что в регионах работники искусства – актеры, певцы, танцоры, смогут совместно с ведущими российскими представителями театра поработать на одной площадке. Актуальность сего факта, особенно заметна в год Культуры. Премьера мюзикла состоялась в Казани в июне 2014 года, после чего в течение двух лет спектакль будет поставлен в Уфе, Екатеринбурге, Новосибирске, Нижнем Тагиле, Воронеже, Перми и Москве. Премьера спектакля в УФЕ СОСТОИТСЯ 25 ДЕКАБРЯ и ПРОДЛИТСЯ ДО 30 ДЕКАБРЯ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО на площадке Городского Дворца Культуры. Спектакль создается известнейшими творческими представителями российской сцены – профессиональными актерами, режиссерами и педагогами, – исполнителями главных ролей станут одаренные дети и профессиональные актеры нашего региона. Ожидается, что спектакль посетят более 150 тысяч зрителей.

Творческой виртуальной площадкой проекта стал интернет-портал www.dobroedelo.mts.ru и группа в социальной сети ВКонтакте vk.com/pokoleniemaugli, где дети смогут проявить свои таланты посредством онлайн-конкурсов, мастер-классов и интерактивных упражнений из курса подготовки студентов театральных вузов. Объединяющим хештегом всех активностей в социальной сети стал тег [#pokoleniemaugli](https://twitter.com/hashtag/pokoleniemaugli). За все активности на портале, в группе и по хештегу, в том числе в рамках творческих конкурсов, а также за каждый лайк и репост о проекте в социальных сетях, интернет-пользователи будут получать баллы, которые затем благотворительная программа МТС «Подари добро!» будет трансформировать в реальные деньги. Они будут направлены стратегическому

партнеру программы МТС – Фонду Константина Хабенского на лечение детей, страдающих онкологическими заболеваниями головного мозга.

Благодаря партнерству с авиакомпанией «Трансаэро», официальным перевозчиком «Поколения Маугли», в творческих активностях проекта по всей стране смогут принять участие дети с инвалидностью. Все борта авиакомпании «Трансаэро», которые будут осуществлять воздушные перевозки участников творческой группы проекта, а также победителей творческих конкурсов, в том числе детей-инвалидов, специально оборудованы для безопасных и комфортных перевозок людей с ограниченной мобильностью.

О спектакле «Поколение Маугли»

Спектакль переносит зрителей в современный мир. Главный герой – Дуглас Маугли, прообраз Маугли, сбежал из идеального и благополучного Большого города в бедные и жестокие Каменные джунгли (на задворки спальных районов мегаполиса). Дуглас Маугли заново познает мир и людей вокруг себя, сталкиваясь с философиями и жизненными ценностями различных героев «каменных джунглей». «Поколение Маугли» – это яркий, увлекательный и поучительный рассказ о том, как не потерять себя в водовороте современной жизни, найти «свою правду» и остаться при этом настоящим человеком.

В организации спектакля принимают участие:

Константин Хабенский — художественный руководитель.

Алексей Кортнев — автор музыки и стихов (солист группы «Несчастный случай»),

Сергей Чекрыжов — автор музыки и стихов (музыкант группы «Несчастный случай»).

Николай Симонов — художник-постановщик (в МХТ им.Чехова, Мариинском театре, театре «Современник»).

Николай Реутов — хореограф-балетмейстер.

Айнур Сафиуллин — режиссер-постановщик.

В ролях музыкального спектакля:

Исполнители большинства ролей, в том числе исполнитель главной роли Маугли, будут выбираться в каждом городе, где будет поставлен спектакль, из числа местных творчески одаренных детей.

Гоша Куценко — исполнитель роли Шерхана (актёр, певец, режиссёр, сценарист, продюсер).

Тимур Родригес — исполнитель роли Балу (певец, шоумен, актер).

Екатерина Гусева — исполнительница роли Багиры (актриса, певица).

Константин Хабенский — исполнитель роли Акелы.

Контакты: Куратор студии БФ Хабенского Абушахманова Г.М. 891961380524;

http://vk.com/operenie_ufa, <http://vk.com/club57382430>; <http://operenie.ufanet.ru>.